
MANIPOLANDO………………………………..La ghirlanda di Primavera                                                                          

 

CARTONCINO                                       1)Disegna due cerchi sul cartoncino e ritaglia 
Colla-forbici- 

Colori- spago 

                                                                           2)L’interno di quello più piccolo 
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                                                           3) otterrai una ghirlanda 

                                                            4) prendi i fogli e colorali con il pastello di piatto 

 

                                                             5) piega il foglio in 4- poi ancora altre due volte 

                                                                                                                                                                          

                                                              6) adesso disegna un petalo sul foglio piegato- 

                                                                  Ritaglialo- otterrai tanti petali  

                                                              7) incolla i petali sulla ghirlanda uno accanto  

                                                                 all’altro in modo circolare- piega un foglio giallo 

                                                               8) disegnaci e ritaglia un cerchio giallo  

                                                                    che incollerai al  centro del fiore(corolla) 

                                                                9) incolla i fiori sulla ghirlanda- fai un piccolo 

                                                               foro ed infila il nastrino per appenderlo alla porta 

                                                                BUON LAVORO…..La maestra Roberta 
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